

Assunto: **Re: Prefeitura de Anajatuba/MA (CHAMADA PÚBLICA Nº001/2022)**  
De: <cpl@anajatuba.ma.gov.br>  
Para: ANTONIO CARLOS SANTOS JUNIOR <antonio.carlos.santos@bradesco.com.br>  
Data: 27/01/2022 17:43

- OFICIO 002-2022 - CPL.pdf (~962 KB)

Prezados,

Encaminho o ofício nº 002/2022 com as respostas aos questionamentos formulados para conhecimento.

Atenciosamente,

**Naiara Barbosa**  
Presidente da CPL

Em 24/01/2022 15:48, ANTONIO CARLOS SANTOS JUNIOR escreveu:

Prezados

Boa tarde,

Estamos analisando nossa participação no referido edital de credenciamento em anexo e necessitamos dos esclarecimentos para os seguintes questionamentos:

1. Quais documentos/tributos serão emitidos para serem arrecadados? ( Ex. IPTU, ISS, ITBI... )
2. Qual a estimativa da quantidade anual de carnês a serem emitidos para recebimento, para cada documento/tributo ( Ex. IPTU, ISS, ITBI ... )?
3. Qual a estimativa do valor (R\$) total anual a ser arrecadado para cada documento/tributo ( Ex. IPTU, ISS, ITBI ... )?
4. Qual a quantidade de parcelas para pagamento por documento/tributo ( Ex. IPTU, ISS, ITBI ... )?
5. Qual a estimativa do percentual (%) de inadimplência?
6. Qual a estimativa do percentual (%) de pagamento em cota única?
7. A confecção, emissão e postagem dos carnês ficará a cargo da Prefeitura?
8. Com relação ao repasse da arrecadação para a conta da Prefeitura, considerando a Constituição Federal de 1988, art. 164, parágrafo 3º, das disponibilidades de caixa, devemos repassar o valor da arrecadação para uma conta de banco oficial (público). Sendo assim, gentileza informar o número do banco público, agência e conta. **(Não poderemos repassar o valor arrecadado para um conta do Bradesco por se tratar de banco privado).**

Aguardamos.

At.

Antonio Carlos Santos Junior

4864 / Departamento Bradesco Poder Público

[antonio.carlos.santos@bradesco.com.br](mailto:antonio.carlos.santos@bradesco.com.br)

BANCO BRADESCO S.A.

Cidade de Deus S/N, Osasco/SP, Prédio Verde - Subsolo

01040-900 - 10 ANBIMA



AVISO LEGAL

...Esta mensagem é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente privilegiada. Se você não for destinatário  
LEGAL ADVICE  
...This message is exclusively destined for the people to whom it is directed, and it can bear private and/or legally exceptional information. If you are not addressee of this mes



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ANAJATUBA**  
Rua Benedito Leite, 868, Centro, CEP: 65.490.000, Anajatuba – MA  
CNPJ: 06.002.372/0001-33

Anajatuba (MA), 27 de Janeiro de 2022.

**OFÍCIO Nº 002/2022 – CPL**

Ao Senhor

**ANTÔNIO CARLOS SANTOS JUNIOR**

BANCO BRADESCO S.A.

Cidade de Deus, s/n, Osasco/SP, Prédio Verde - Subsolo

4864 / Departamento Bradesco Poder Público.

**Assunto:** Resposta aos Questionamentos - Chamamento Público nº001/2022.

Prezado Senhor,

Em atendimento ao pedido de esclarecimento encaminhado em 24/01/2022, e em cumprimento com o disposto no Edital e seus anexos, segue os esclarecimentos acerca dos questionamentos abordados:

**PEDIDO DE INFORMAÇÃO**

1. Quais documentos/tributos serão emitidos para serem arrecadados? (Ex. IPTU, ISS, ITBI... )

**Resposta:** Conforme o item 16 do edital os serviços a serem arrecadados serão ISS/ITBI, ISSQN FIXO, TAXA DE LICENÇAS, CARNÊS DE PARCELAMENTOS E DEMAIS LANÇAMENTOS.

2. Qual a estimativa da quantidade anual de carnês a serem emitidos para recebimento, para cada documento/tributo (Ex. IPTU, ISS, ITBI ...)?

**Resposta:** Para Carnês de ISS FIXO uma estimativa de 200.

Obs: não geramos carnês para os demais tributos, mas sim a DAM (Documento de Arrecadação Municipal), conhecido também como guia ou boleto.

3. Qual a estimativa do valor (R\$) total anual a ser arrecadado para cada documento/tributo ( Ex. IPTU, ISS, ITBI ... )?

**Resposta:** IPTU não está sendo lançado ao contribuinte, no momento. O ISS tem uma estimativa de R\$ 900.000,00, já o ITBI uma estimativa de R\$ 40.000,00, IRRF tem uma estimativa de R\$ 200.000,00 e taxas diversas uma estimativa de R\$ 100.000,00.

4. Qual a quantidade de parcelas para pagamento por documento/tributo ( Ex. IPTU, ISS, ITBI ... )?

*Assinado*



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ANAJATUBA**  
Rua Benedito Leite, 868, Centro, CEP: 65.490.000, Anajatuba – MA  
CNPJ: 06.002.372/0001-33

**Resposta:** A quantidade estimada de parcelas referente a carnes de ISS FIXO é de 2.400, no entanto, a quantidade de DAMs (Documento de Arrecadação Municipal), ou popularmente o que chamamos de Boleto dos demais impostos e taxas é de 90.000 guias.

5. Qual a estimativa do percentual (%) de inadimplência?

**Resposta:** Uma estimativa de 30%.

6. Qual a estimativa do percentual (%) de pagamento em cota única?

**Resposta:** Uma estimativa de 50%

7. A confecção, emissão e postagem dos carnês ficará a cargo da Prefeitura?

**Resposta:** Sim, está correto entendimento.

8. Com relação ao repasse da arrecadação para a conta da Prefeitura, considerando a Constituição Federal de 1988, art. 164, parágrafo 3º, das disponibilidades de caixa, devemos repassar o valor da arrecadação para uma conta de banco oficial (público). Sendo assim, gentileza informar o número do banco público, agência e conta. (Não poderemos repassar o valor arrecadado para um conta do Bradesco por se tratar de banco privado).

**Resposta:** Conforme o item 17 do edital os dados bancários serão informados no ato da contratação.

Atenciosamente,

*Naiara Barbosa Pereira*  
**NAIARA BARBOSA PEREIRA**  
Presidente da CPL  
Port.003/2022